

5 октября – День учителя



Стажировка в ДОУ № 18

«Школа Росатома»: проектируем будущее вместе

УЧИТЕЛЬ — ОДНА ИЗ САМЫХ БЛАГОРОДНЫХ ПРОФЕССИЙ В МИРЕ. ИЗБРАВШИЙ ПУТЬ ПЕДАГОГА ПОСВЯЩАЕТ СЕБЯ ОБРАЗОВАНИЮ, А ИНАЧЕ ОН НЕ СМОЖЕТ ВОСПИТАТЬ В ДЕТЯХ ЛЮБОВЬ К ПОЗНАНИЮ. УЧИТЕЛЬ ПОСТОЯННО РАЗВИВАЕТСЯ, СОВЕРШЕНСТВУЕТ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ КОМПЕТЕНЦИИ И КАЖДЫЙ ДЕНЬ СДАЕТ НОВЫЙ ЭКЗАМЕН. А ЧТО ЛУЧШЕ МОЖЕТ РАСКРЫТЬ ГОТОВНОСТЬ ПЕДАГОГА ДЕЛИТЬСЯ ЗНАНИЯМИ И ТВОРИТЬ ДЛЯ СВОИХ УЧЕНИКОВ И ВМЕСТЕ С НИМИ, КАК НЕ КОНКУРСНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ОБМЕН ОПЫТОМ? УЧАСТИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СООБЩЕСТВА ЛЕСНОГО В МЕРОПРИЯТИЯХ ПРОЕКТА «ШКОЛА РОСАТОМА» ДАЕТ ТАКУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ.



результатом системной работы администрации города, управления образования, отдела культуры при активной поддержке ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» и ТИ НИЯУ «МИФИ». Особая роль в привлечении внимания образовательного сообщества к идеям «Школы Росатома», повышении мотивации руководителей и педагогов к участию в мероприятиях проекта и организации событий, проводимых в нашем городе, принадлежит начальнику управления образования **О.В. Пищевой**.

Мероприятий проекта «Школа Росатома» было очень много — это и конкурсы для воспитателей и учителей, школ и детских садов, и масштабные общегородские мероприятия — День знаний и общегородской выпускной «Синяя птица», мероприятия для талантливых детей. Это командная работа, командный успех всех заинтересованных сторон. Примечательно, что по результатам конкурса на право проведения мероприятий для талантливых детей наш город, впервые за всю историю проекта, стал организатором сразу двух мероприятий: конкурс-фестиваль детско-юношеских печатных СМИ «АтомСфера» (организатор — Центр детского творчества, директор **И.А. Власова**) и интерактивный фестиваль «Танцевальная лаборатория Росатома» (Детская хореографическая школа, директор **С.Е. Вахрамеева**).

Участие в каждом конкурсе является мощным инструментом в профессиональном росте педагогов и образовательных учреждений, — продолжает Илья Анатольевич. — Это, своего рода, курсы повышения квалификации воспитателей и учителей, позволяющие перенять инновационный опыт коллег. Стажировки, проведенные педагогами Лесного, получили высокую оценку у участников. Повышенный интерес к идеям, представленным на-

шими победителями, хорошо иллюстрируется географией участников стажировок: от Удомли до Железногорска.

В конкурсах для педагогов и воспитателей, сетевых школ и детских садов участвовали 27 педагогов из 6 школ и 7 дошкольных учреждений, а также два образовательных учреждения — школа № 72 и д/с № 6.

Финалистами проекта стали шесть педагогов из школы № 64 и лицея, детских садов № 6 и 18, два коллектива образовательных учреждений — школа № 72



Метапредметная олимпиада школьников

и д/с № 6. Из них четыре педагога стали победителями: **Наталья Решетова**, учитель истории и обществознания МАОУ «Лицей»; **Елена Свалова**, учитель иностранного языка МАОУ «Лицей»; **Екатерина Ермакова**, воспитатель МБДОУ «Детский сад № 6 «Золотой петушок»; **Екатерина Васильева**, воспитатель МБДОУ «Центр развития ребенка — детский сад № 18 «Семицветик», она так-

же является обладателем Специального приза муниципальных координаторов проекта «Школа Росатома». Для многих финалистов проекта победа стала новой ступенью в профессиональном и карьерном росте.

Но не только педагогам проект «Школа Росатома» дает базу и стимул для развития. Ученики школ и воспитанники детских садов также активно участвуют в мероприятиях.

— В рамках проекта проводятся мероприятия для талантливых детей. В 2016-2017 учебном году их было пять, — рассказывает Илья Иванов. — Они очень разноплановые: для ребят дошкольного возраста и юных журналистов, технарей, и детей, связанных с миром искусства. Мероприятия призваны не просто продемонстрировать «домашние заготовки», но и позволяют детям проявить себя путем создания чего-то нового и необычного здесь и сейчас, раскрыть в полной мере свой творческий потенциал. По результатам участия в конкурсах 13 школьников получили возможность этим летом отдохнуть в спортивно-оздоровительном комплексе «Камчия» (Болгария) и во Всероссийском детском центре «Океан». Отмечу, что образовательная деятельность продолжается и там, но в неакадемическом формате, и уже новые успехи повышают мотивацию детей к дальнейшему развитию. Так, в «Океане» ребята занимались журналистикой — это победители конкурса-фестиваля детско-юношеских печатных СМИ «АтомСфера» — они на протяжении учебного года выпускали сетевую газету «Rosatom's COOL», объединившую все города Росатома, — издание получилось очень интересным и высоко оценено профессиональными журналистами. В Болгарию поехали участники интерактивного фестиваля «Танцевальная лаборатория Росатома».

Команда д/с № 28 стала участником очного этапа образовательного события для воспитанников дошкольных образовательных учреждений «Город наших фантазий» в Снежинске. Команда Лесного победила в номинации «Самый красочный проект».

Лесной продолжает участие в «Школе Росатома» и в 2017-2018 учебном году. Уже известно, что наш город в декабре вновь примет очный этап фестиваля «Rosatom's COOL» (так теперь называется

Примите поздравления

С Днём учителя!

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От души поздравляю вас с Днем учителя!

Ваша профессия многогранна: вы даете знания, учите юное поколение наукам, воспитываете будущих граждан страны, вкладывая в них понятия добра и справедливости. Во многом благодаря именно вашим усилиям сохраняется преемственность поколений и славные исторические традиции.

В образовательных учреждениях Лесного сосредоточен огромный интеллектуальный и творческий потенциал. Профессионализм наших учителей, их неоценимый опыт, терпение, любовь к ученикам достойны уважения и признательности.

Желаю вам, дорогие учителя, долгого здоровья и благополучия, успехов в вашем нелегком, но таком важном труде!

В. ГРИШИН
глава ГО «Город Лесной»

С замечательным праздником!

СЕРДЕЧНО поздравляю учителей и ветеранов педагогического труда с замечательным праздником — Днем учителя!

В нашем городском округе совместными усилиями многое делается для развития образования и создания современных комфортных условий для учебы, преподавания и воспитания. Но все же главным остается — мастерство учителя и его любовь к детям, к своей профессии. Наш Лесной по-настоящему богат на учителей, кто искренне увлечен своим делом, чей талант и профессиональные успехи являются общепризнанными.

Дорогие друзья! Желаю вам здоровья, счастья, новых творческих достижений, душевных сил и мудрости в постижении вместе с детьми такой непростой науки, как жизнь! С праздником!

С. ЧЕРЕПАНОВ
первый заместитель
главы администрации
ГО «Город Лесной»

Педагог — это призвание

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СФЕРЫ ГОРОДА ЛЕСНОГО!

Поздравляем вас с Днем учителя! Этот праздник — всенародный, ведь каждый из нас никогда не забудет любимый класс и первого учителя, с которых начиналась дорога в большую жизнь.

Педагог — это призвание, и своим каждодневным творческим трудом вы подтверждаете эту истину. Тысячи детей Лесного с вашей помощью открывают для себя удивительный мир знаний, обретают бесценный жизненный опыт, познают секреты наук. А значит, будущее России, ее процветание и могущество находится в ваших руках!

Мы говорим вам спасибо за нелегкий труд, терпение, добрые советы, заботу и понимание и желаем крепкого здоровья, счастья, мира и добра! Пусть каждый ваш день будет согрет улыбками детей и благодарностью родителей!

С. ЖАМИЛОВ
и.о. генерального директора
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ
председатель профсоюзной
организации комбината
«Электрохимприбор»

«АтомСфера»), будут поданы заявки на участие в различных конкурсах и мероприятиях проекта.

БЕСЕДОВАЛА
Н. ФРОЛОВА
Фото из архива
Управления образования
Лесного